

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2010. május 14-től eltelt időszak
fontosabb eseményeiről és közérdekű tárgyalásairól

I.

2010. május 15.	<ul style="list-style-type: none"> • Harmadik alkalommal rendeztek Salgótarjában Országos Óvodás Műfalmászó Találkozót. Az országban és Európában is egyedülálló hagyományokkal rendelkező salgótarjáni óvodai sport egyre több gyermek kedvenc mozgásformája. Először a Körúti Tagóvodában, majd a Mackóvár Központi Óvoda udvarán állítottak falat, melyet nemcsak az adott tagintézmények óvodásai, hanem minden salgótarjáni óvoda használhat. Az országos találkozóra ez utóbbi helyen elkészült még egy fal, melyet ünnepélyes keretek között adtam át, és köszöntem meg a szakemberek, pedagógusok és a szülők munkáját. A rendezvényen Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel vettem részt. • Megnyitottam a rendezvényt és köszöntöttem az egybegyűlteket a Salgótarjáni Városi Sportcsarnokban rendezett Északi Evangélikus Egyházkerület Misszió napján.
2010. május 20.	<ul style="list-style-type: none"> • Fenyvesi Gábor alpolgármester képviselte az önkormányzatot a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának ülésén.
2010. május 22.	<ul style="list-style-type: none"> • 16. alkalommal rendezték meg a Baglyasi Napok rendezvény-sorozatát. Köszöntöttem a résztvevőket a „Civilek és Novohrad-Nógrád Geopark” című programon. A civil fórumon a köszöntőben méltattam a baglyasiak összefogását, amelynek eredményeképp évről-évre sikeresen bonyolítják le rendezvényeiket, s sajátjaikon túl a városi programok szervezésében is segédkeznek. Így van ez a 700 Éves Baglyaskő Vára Emlékév programjaival is, amelyet Baglyasalja civiljeinek kezdeményezésére, az önkormányzat bevonásával egy városrész ünnepéből egy egész város ünnepévé tettek. A köszöntő után Koruhely Tamás, a Nógrádi Geopark Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója tartott beszámolót a Geoparkról, majd beszélgetés keretében, megvitatták a civilek bekapcsolódási lehetőségeit.
2010. május 23.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgó-Gemer Rally záró rendezvényén a díjakat Fenyvesi Gábor, Salgótarján alpolgármestere adta át a versenyzőknek és a csapatoknak.
2010. május 24.	<ul style="list-style-type: none"> • A Baglyasaljai templomban a Pünkösdi koncert volt a nyitánya annak a programsorozatnak, melyet a Baglyasalja Barátainak Köre és Salgótarján Megyei Jogú Város az idén 700 éves Baglyaskő vára emlékére rendez. A koncert előtt Szilasi András, a civil szervezet elnöke köszöntötte az egybegyűlteket, majd Fenyvesi Gábor, Salgótarján alpolgármestere mondott köszöntőt és nyitotta meg az emlékév programsorozatát.
2010. május 25.	<ul style="list-style-type: none"> • Eötvös Mihály alpolgármester látogatott a Z-pont klubba Zagyvapálfalvára, ahol tájékozódott ott zajló munkákról, körülményekről.
2010. május 26.	<ul style="list-style-type: none"> • Fenyvesi Gábor alpolgármester tartotta fogadónapját.

2010. május 27.	<ul style="list-style-type: none"> • Közgyűlésünk volt.
2010. május 28.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a POFOSZ Nógrád Megyei Szervezete koszorúzási ünnepséget szervezett a Magyar Hősök Emlékünnepé alkalmából. A programon Fenyvesi Gábor alpolgármester mondott ünnepi beszédet. • A Nógrádi Geopark Nonprofit Kft. ülésén Eötvös Mihály alpolgármester képviselte Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát. • A tekézők NB II, Északkeleti csoportjában a 2009–2010-es bajnoki évadban a BE-BE TK Salgótarján csapata hat pont előnnyel végzett az élen. Ez az alkalomból Eötvös Mihály alpolgármester gratulált a csapatnak és átadta a sportolóknak az aranyérmeket.
2010. május 30.	<ul style="list-style-type: none"> • Városi gyermeknapot szerveztünk a Fő téren, ahol a családi vetélkedő résztvevőinek adtam át a díjakat.
2010. június 1.	<ul style="list-style-type: none"> • A Megyei Védelmi Bizottság Ülésén vettem részt Pásztón. A rendkívüli esőzések következtében a hasznosi víztározó jelentette térségünkben a legnagyobb gondot. Ennek megvitatása volt a bizottsági ülés témája. Salgótarjánban délutánra több helyszínről jelentettek problémát. dr. Juhász Tibor alpolgármesterrel irányítottuk a Szécsényi út mentén zajló védekezést, majd a Vízválasztói tónál lévő partfalszakadás elhárítási munkálatait tekintettem meg.
2010. június 2.	<ul style="list-style-type: none"> • A Helyi Katasztrófavédelmi Bizottság képviselőjével, Juhász Lászlóval sorra jártuk és helyszíni szemlét tartottunk azokon a helyeken, (Ipolytarnóc, Litke, Eresztvény), ahol a hetek óta tartó esőzés komoly gondokat, károkat okozott. Salgótarjánban a legnagyobb problémákat a víz által kiváltott földmozgások jelentették. • Salgótarjánban is elindult az Ünnepi Könyvhét programsorozata. A Balassi Bálint Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézet által szervezett rendezvénysorozat megnyitóján, mint fő-támogató, köszöntöttem a könyvünnepet, a szép számmal megjelent vendégeket, a könyvtárat és az olvasókat.
2010. június 3.	<ul style="list-style-type: none"> • A Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény növendékeinek műsorával kezdődött a városi pedagógusnapi ünnepség, a József Attila Művelődési és Konferencia Központ színháztermében. A zenés műsor után ünnepi beszédet mondtam, majd Fenyvesi Gáborral és Simon Tiborral átadtam az elismeréseket a kitüntetetteknek.
2010. június 4.	<ul style="list-style-type: none"> • Fenyvesi Gábor alpolgármester úr Vigarano Mainardával testvérvárosi kapcsolatban lévő önkormányzatok képviselőinek találkozáján képviselte Salgótarján önkormányzatát Korponai Tamás képviselővel. • A Környezetvédelem Világnapja alkalmából a salgótarjáni Városi Diákönkormányzat, a Europe Direct Iroda, a VGÜ Kft., a Salgótarjáni Civil Kerekasztal, a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a város és a környék általános iskolásainak a Beszterce-lakótelepi Tagiskolában komplex, vidám, játékos vetélkedőt szervezett. Az ünnepélyes megnyitón köszöntöttem a jelenlévőket.
2010. június 5.	<ul style="list-style-type: none"> • Megemlékezést tartottunk a Dr. Förster Kálmán Városvédő és

	<p>Városszépítő Egyesülettel közösen az Összefogás Napja alkalmából, a Kálvárián. A befalazott lourdes-i barlang előtt mondtam beszédet, a Pódium Stúdió művészeitől pedig a magyar fájdalom versei közül hallhattunk néhányat. Közel kétszázan érezték úgy, ott a helyük a kilencven éve történt nemzettragédia imádsággal is egybekötött megemlékezésén.</p> <ul style="list-style-type: none"> • A Városi Sportszarnok adott otthont az immár hagyományosnak nevezhető Savaria Gálának, melyen köszöntöttem a szervezőket, a fellépőket és az érdeklődőket.
2010. június 6.	<ul style="list-style-type: none"> • A holokauszt 66. évfordulója alkalmából megemlékezést tartottak a zsidó temetőben, melyen Eötvös Mihály alpolgármester mondott emlékező beszédet.
2010. június 8.	<ul style="list-style-type: none"> • Eötvös Mihály alpolgármester képviselte az önkormányzatot a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának ülésén.
2010. június 10.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgó Hotel adott otthont a 69. „Bányamérő Továbbképző és Tapasztalatcsere” elnevezésű szakmai konferenciának. A rendezvény fővédnökeként üdvözöltem a közel 120 fős hallgatóságot. • A Nógrád Megyei Közgyűlés és Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése által létrehozott egyeztető bizottság ülésén Fenyvesi Gábor és Eötvös Mihály alpolgármesterekkel vettem részt, a Városházán.
2010. június 11.	<ul style="list-style-type: none"> • Átadták a Mikropakk Kft. új üzemépületét, amit a salgótarjáni ipari parkban építettek fel. Részt vettem és köszöntőt mondtam a bejárással egybekötött ünnepi ceremónián. • Salgótarján önkormányzata és a Nógrádi Történeti Múzeum Baráti Köre közös megemlékezést tartott a holocaust salgótarjáni áldozataira emlékezve a Főposta falán elhelyezett emléktáblánál. A megemlékezés a Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola diákjainak műsorával kezdődött, majd Eötvös Mihály alpolgármester mondott beszédet.
2010. június 12.	<ul style="list-style-type: none"> • A Beszterce Tagiskola végzős diákjainak a ballagásán Fenyvesi Gábor alpolgármester képviselte az önkormányzatot.
2010. június 13.	<ul style="list-style-type: none"> • A Jézus Szíve Templom felszentelésének 77. évfordulóján tartott szentmisén vettem részt Eötvös Mihály alpolgármesterrel. Köszöntöttem a 100 éves Zagyvapálfalvát és az évfordulót ünneplő templom közösségét. Az istentiszteleten bemutatták „A zagyvapálfalvai Jézus Szíve templom” című könyvet is. A szentmisét Varga Lajos váci segédpüspök celebrálta.
2010. június 14.	<ul style="list-style-type: none"> • A Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete és az OVSZ Salgótarjáni Területi Vérellátó a Véradók Világnapja alkalmából Salgótarján Fő terén egész napos rendezvényt szervezett, ahol Eötvös Mihály alpolgármester mondott köszöntő beszédet.
2010. június 15.	<ul style="list-style-type: none"> • Eötvös Mihály alpolgármester tartotta fogadónapját. • A salgótarjáni Rendőrkapitányság kistérségi egyeztető fórumán vett részt Eötvös Mihály alpolgármester úr. • Fenyvesi Gábor alpolgármester a Beszterce lakótelepi Tagiskolában a „Beszterce Napok” rendezvény sorozatán ajándékcsomagot adott át a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákoknak.
2010. június 16.	<ul style="list-style-type: none"> • A Nógrádi Geopark Egyesület. ülésén Eötvös Mihály alpol-

	<p>gármester képviselte Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Köszöntöttem a Városi Sportszarnokban rendezett Tanérvzáró ünnepegen a megjelent diákokat, pedagógusokat és átadtam a tanévben kiemelkedő versenyeredményt elért tanulóknak és felkészítő tanáraiknak a város díjait. Az ünnepegen Eötvös Mihály és Fenyvesi Gábor alpolgármesterek is részt vettek.
2010. június 17.	<ul style="list-style-type: none"> • A Gyermeknapon, a városlakók által felajánlott játékmackókat, plüssállatokat adtam át az Egészségügyi Szociális Központban a Gyermekjóléti Szolgáltató-központ munkatársaival a hátrányos helyzetű családban élő gyermekeknek. • Torják Vilmostal, a Várfesztivál főszervezőjével és Estefan Lászlóval, a füleki Kohári Polgári Egyesület elnökével sajtótájékoztatót tartottam a Várfesztivál programjairól. • Az Idősügyi Tanács ülésén vettem részt Eötvös Mihály alpolgármester úrral. • Salgótarján Helyi Védelmi Bizottsága rendes ülést tartott, amelyen Eötvös Mihály alpolgármester úr vett részt.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2010. július 1-jei ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. számú rendelet 33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve 2010. május hónapban az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi forgalomképes ingatlanok **elidegenítése** történt meg.

Jelleg / Helye	Hrsz	Terület (össz)m2	tulajdoni hányad	Darab- szám	Összesen bruttó Ft
Lakás					
Déryné utca 17. I/6.	6808/A/6	28	1/1	1	880.000,-
Déryné utca 17. III/13.	6808/A/13	55	1/1	1	1.700.000,-
Déryné utca 6-2. I/6.	6809/A/26	28	1/1	1	1.000.000,-
Déryné utca 21. I/5.	6808/A/45	55	1/1	1	1.950.000,-
Zöldfa út 8. II/29.	6829/A/32	39	1/1	1	230.000,-
Föld {230/2010.(II.15.) Öh.sz. és a 95/2010.(IV.27.)Öh.sz. határozat szerint}					
Somoskő -Bagókö	16143/1	548	1/1	1	280.028,-
Telekhatár-rendezés {24/2010.(II.15)Öh.sz és a 3/2007.(II.04.)GVIB.sz. határozat szerint}					
Kürtgyarmat utca	6279	111	1/1	1	277.500,-
Összesen:				1	6.317.528,-

Salgótarján, 2010. június 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester